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अपना अंतिम परीक्षा अनुक्रमांक डाले
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कक्षा
4,608 responses

अध्यापकों पर छात्रों का मूल्यांकन

प्राध्यापक का नाम
4,608 responses

B.Sc I
B.Sc II
B.Sc III
B.C.A. I
B.C.A. II
B.C.A. III
M.Sc. Sem. I
M.Sc. Sem. II
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16.1%

28.4%

44.6%

Dr. Anjali Oudhia
Dr. P.K. Dewangan
Dr. B.G. Sharma
Dr. Alok Luka
Dr. Neetu Singh
Prof. B. R. Verma
Dr. Sameer Thakar
Dr. K.B. Dubey

1/10



8/16/2021 Copy of STUDENT FEEDBACK on TEACHER 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1YdqQ9d0WJo5Ml0TZ1ZsmhcQRObUrA6ilWiCi_yGhka0/edit#responses 3/7

1. अध्यापक की विषय संबंधी तैयारी के  साथ कक्षा मंें  प्रवेश करना ।
4,608 responses

2.अध्यापक द्वारा पाठ्यक्रम समयावधि में पूर्ण किया जाना।
4,608 responses

3. अध्यापक द्वारा प्रश्न पूछने के  लिये प्रेरित करना।
4,608 responses
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4. समय पर अध्यापक कक्षा में प्रवेश करते है।
4,608 responses

5. अध्यापक कु शलता (स्पष्ट, उच्चारण तथा ग्रहयता)
4,608 responses

6. शिक्षकों द्वारा रूचि जागृत करने की क्षमता
4,608 responses
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7.पाठ्यक्रम की विषयवस्तु को पर्यावरण/अन्य मुद्दो से जोडने की क्षमता जो विस्तुत आयाम प्रदान करें ।
4,608 responses

8. कक्षा में तथा कक्षा के  बाहर विद्यार्थियों से मिलने की तत्परता (अध्यापक द्वारा कक्षा से बाहर विद्यार्थियों को
प्रोत्साहित करने हेतु चर्चा)
4,608 responses
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9. विषय के  पाठ्यक्रम की समझ (आंकलन) को परखने प्रश्पमंच, परीक्षा, स्वाध्याय, प्रोजेक्ट डिजाईन करने
की क्षमता
4,608 responses

10. शिक्षक का विषय ज्ञान (आपके  द्वारा आंकलित)

4,608 responses

11. अध्यापक की निष्ठा एवं वचनबद्वता
4,608 responses
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